

Тематическая неделя «Развитие личности и самореализация»

19.01.2026 г. - 23.01.2026 г.

23.01.2026 г. ребята из 2 «Б» класса участвовали в проекте "Шоколад: польза или вред". Каждый самостоятельно выбрал роль для себя. Кто- то был журналистом и проводил интервью, а потом сообщил результаты, кто- то рассказывал историю возникновения шоколада, эксперты выбирали из предложенных вариантов полезные и вредные свойства шоколада, анализировали состав шоколада разных фабрик, проводили опыты. Работа была интересной и вкусной! Всем понравилось!



В марте в Сергиево Посадском районе будут проходить соревнования **«Президентские спортивные игры»**, мальчики будут играть в баскетбол, 3 на 3, в волейбол и футбол. Девочки будут играть в баскетбол 3 на 3, волейбол и настольный теннис. На этой неделе мы начали подготовку к этим соревнованиям. В соревнованиях должны принимать участие обучающиеся 2011-2012 г.р. Это ребята 6-х классов.



На этой неделе **в 8А классе** прошли мероприятия, целью которых было создание условий для осмыслиения учащимися понятий самореализации и личностного роста, сформировать навыки целеполагания, самооценки и планирования будущего. Ребята поучаствовали в классном часе **«Кто я? Мои ресурсы и возможности»**, а также были проведена викторина, просмотрен фильм, которые были направлены на формирование личных качеств.



24.01.2026 г. обучающиеся 5 «Б» класса посетили «Национальный центр России»

